

# 俄称录音显示德策划袭击克里米亚大桥 德总理说将尽快澄清

新华社土耳其安塔利亚3月2日电 俄罗斯外长拉夫罗夫2日在土耳其安塔利亚说，日前媒体曝光的一段录音显示，德国官员正策划袭击克里米亚大桥。对此，德国总理朔尔茨表示，德方将尽快予以澄清。

本月1日，今日俄罗斯电视台总编辑西蒙尼扬将一段录音上传至

社交媒体，称这段录音涉及德国军官讨论援乌克兰巡航导弹以及袭击克里米亚大桥的可能性等内容。

拉夫罗夫在出席安塔利亚外交论坛期间的一个新闻发布会上说，这段录音显示德国官员正策划袭击克里米亚大桥，并试图不让外界知晓。他说，这并不让人感到十分惊讶，不少西方国家仍希望从战略上

击败俄罗斯。

据德新社报道，德国总理朔尔茨2日针对录音事件说，这是一起“非常严重的事件”，德方将尽快做出澄清。德国国防部一位发言人当天对媒体表示，根据评估，一段德国空军官员的内部对话被截获，但目前无法确定社交媒体上流传的录音或书面版本是否曾被修改。

## 遭胡塞武装袭击的英国货轮沉没

新华社开罗3月2日电 亚丁消息：也门政府2日发表声明说，受暴风雨影响，此前被胡塞武装导弹击中的英国货轮“鲁比马尔”号在也门海岸附近沉没。

据也门官方萨巴通讯社报道，也门政府确认，这艘货轮于当地时间1日夜沉没。也门政府警告说，这艘货轮载有数万吨化肥，沉没很可能给附近海域带来严重环境灾难。

## 俄外长：西方如果没收俄资产俄将对等回应

新华社土耳其安塔利亚3月2日电 俄罗斯外交部长拉夫罗夫2日说，如果西方没收俄罗斯资产，俄罗斯将会作出对等回应。

正在土耳其出席安塔利亚外交论坛的拉夫罗夫2日在新闻发布会上表示，如果西方没收俄罗斯海外

资产，俄罗斯肯定会作出对等回应，包括可能不归还西方国家在俄罗斯的资金。他强调说，俄罗斯将会考虑每一个具体案例，并作出对等回应。

拉夫罗夫说，西方没收俄罗斯资产的行为，无论以何种形式，均

无异于偷窃。

俄乌冲突以来，西方国家对俄罗斯进行了大量经济制裁。近一段时间，部分西方国家提出关于没收俄罗斯海外资产的议题，但不少西方国家担忧俄罗斯会对此进行报复。

## 夏巴兹第二次当选巴基斯坦总理

新华社伊斯兰堡3月3日电 巴基斯坦国民议会(议会下院)3日举行新一届政府总理选举，穆斯林联盟(谢里夫派)主席夏巴兹·谢里夫当选。这是夏巴兹第二次当选巴基斯坦总理。

当天的选举投票由新任国民议会议长萨迪克主持。夏巴兹获得201名议员投票支持，由“逊尼派团结委员会”等党派推举的独立议员兼正义运动党领导人奥马尔·阿尤布·汗获得92名议员支持，夏巴兹当选新一届政府总理。投票开始后，来自伊斯兰贤哲会的议员集体离席，未参加投票。

当选总理后，夏巴兹在国民议会发表讲话。他表示，中国是巴基斯坦久经考验的老朋友、真诚可靠的好伙伴。巴方将进一步扩大和推动巴中经济走廊建设，相信将成功实现目标。

## 特朗普赢得密苏里州和爱达荷州初选胜利

新华社华盛顿3月2日电 据美国多家主流媒体测算和报道，美国前总统特朗普2日在密苏里州和爱达荷州举行的共和党党团会议中获胜。这意味着美国2024年总统选举共和党初选开始以来，他尚无败绩。

当天，特朗普还在密歇根州的共和党党团会议中赢得胜利。2月27日，他已在该州举行的共和党初选中获胜。今年密歇根州共和党采

取初选和党团会议相结合的方式决定选举人票的归属，两场胜利共同锁定了特朗普在该州的优势。

特朗普此前赢下了艾奥瓦州、新罕布什尔州、内华达州和南卡罗来纳州。随着最新结果出炉，特朗普给当前共和党内唯一挑战者、美国前常驻联合国代表妮基·黑利带来更大压力。

尽管越来越多的共和党人呼吁

黑利退选，但她在南卡罗来纳州初选后明确表示，将继续竞选美国总统，并着眼总统初选周期中非常重要的“超级星期二”。

通常情况下，两党初选中大约三分之一选举人票的归属将在“超级星期二”决定。今年的“超级星期二”是3月5日，届时将有大约15个州和一个美属领地举行总统选举党内初选。

## 大熊猫“福宝”在韩国最后一次公开亮相

3月3日，在位于韩国京畿道龙仁市的爱宝乐园，饲养员为大熊猫“福宝”准备美食。

当日是大熊猫“福宝”在返回中国前与韩国公众见面的最后一天，爱宝乐园为“福宝”准备了美味的食物，许多韩国民众慕名而来为“福宝”送行。在韩国出生的大熊猫“福宝”预计将于今年4月初回国。

新华社发



## 天然气出口国论坛呼吁加强合作确保能源安全

新华社阿尔及尔3月2日电 天然气出口国论坛第七次峰会2日在阿尔及利亚首都阿尔及尔举行。峰会当天下午闭幕并发表《阿尔及尔宣言》，强调发挥论坛机制作用，加强协调合作，确保能源安全。

宣言说，论坛成员国认可天然

气在实现联合国可持续发展目标、满足全球日益增长的能源需求等方面的重要作用。宣言指出地缘政治和经济形势给天然气市场带来风险和挑

战，强调确保天然气供需安全的重要性，同时倡导通过国际合作促进天然气市场稳定。宣言还强调保持合理且稳定的天然气价格及推动天然气市场持续投资的重要性，反对实施未得到联合国安理会认可的单边经济制裁。宣言说，论坛成员国将加强合作，确保高效、可靠的天然气供应，同时扩大对天然气的开发利用。

## 叙利亚中部车祸致6死39伤

新华社大马士革3月3日电 据叙利亚通讯社3日报道，一辆大巴车当天在叙中部霍姆斯省至哈马省的高速公路上翻车，造成6人死亡、39人受伤。

报道说，该大巴车由邻国黎巴嫩开往叙北部城市阿勒颇，事故地点位于哈马省首府哈马市南部。报道未提及事故原因。

报道援引哈马国立医院负责人萨利姆·哈卢夫的话说，该医院3日凌晨接收了事故中6名死者的遗体及39名伤者，医疗和急救团队正努力救治伤者。

叙利亚冬季多雾天气多发，加上超速等因素，高速公路上的交通事故时有发生。